

नाइजर के कनुरी मंगा के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, मार्च 9, 2023



सिर्फ 7,00,000 (सात लाख) कनुरी मंगा लोग नाइजर के पूर्व में और नाइजीरिया के उत्तर-पूर्व में रहते हैं। उनमें से ज्यादातर किसान हैं, जो ज्यादातर कठोर वातावरण में अनाज की फसल उगाते हैं और साथ ही भेड़, बकरियां और घोड़े पालते हैं जो प्रतिष्ठा का प्रतीक हैं। कनुरी मंगा सुन्नी मुसलमान हैं, जिनमें कोई जात ईसाई नहीं है। आज कनुरी मंगा को बड़ी शारीरिक और आध्यात्मिक जरूरतों का सामना करना पड़ रहा है। उनकी जलवायु हर साल एक मौसम के लिए अकाल की वजह बनती है। स्थानीय आतंकवादी समूह, बोको हराम ने अपने कुछ लोगों को भर्ती किया है और अन्य को मार डाला है, जिससे कई लोग शरणार्थी शिविरों में भाग गए हैं। कृपया YWAM प्रार्थना पहल के साथ जुड़ें जिसे निमंत्रण कहा जाता है क्योंकि हम कनुरी मंगा के लिए प्रार्थना कर रहे हैं। कृपया अभी और हमारे प्रार्थना दिवस, 9 मार्च को प्रार्थना में शामिल हों।

S.F द्वारा सुझाया गया विषय संयुक्त राज्य अमेरिका में, उत्तरी अफ्रीका में जे.डब्ल्यू द्वारा लिखित। यह फोटो मुस्लिम संसार के लिए 30 दिनों की प्रार्थना, से लिया गया है।

1. **कनुरी मंगा पर आशीर्वाद के लिए प्रार्थना करें**, कि परमेश्वर का राज्य उन तक अपनी पूर्णता में पहुंचे और उन्हें आत्मा, प्राण और शरीर में आशीष दे। अच्छी वर्षा, और अकाल और दरिद्रता के अन्त के लिये प्रार्थना करें (मती 5:44-45)।
2. **प्रार्थना करें कि परमेश्वर हिंसा को समाप्त करे**, और इस क्षेत्र के लोगों के बीच मेल-मिलाप हो।
3. **इस क्षेत्र में और अधिक ईसाइयों के लिए प्रार्थना करें** कि वे अपने विश्वास को साझा करने में निर्भीक हों और उनके बीच सुसमाचार को साझा करने के लिए और अधिक प्रयास करें (नीतिवचन 1:7)।

समूह या व्यक्तिगत प्रार्थना के लिए सुझाव:

कनुरी मुहावरों का उपयोग करने के शौकीन हैं, जिन्हें जीवन का पाठ पढ़ाने के लिए विकसित किया गया है। इन बातों पर चिंतन करें या समूहों में विभाजित हों और प्रत्येक इस पर चर्चा करें। कहावत से आप किस हद तक सहमत हैं? यदि हां, तो आपने इस सत्य को अपने जीवन में कैसे देखा है? "धैर्य के तल पर स्वर्ग है।"

"यदि कोई दूसरे से कुछ भी स्वीकार नहीं करता है तो वह उससे प्रेम नहीं करता।"

"जो रास्ता नहीं जानता वह उसे भी रोकता है जो जानता है।"

प्रार्थना करें कि ये नीतिवचन, और उनके जैसे अन्य, कनुरी के विचारों और प्रार्थनाओं को प्रेम के परमेश्वर, और यीशु, परमेश्वर को जानने के मार्ग की ओर निर्देशित करें।

कार्यकलाप करें

कनुरी मंगा में ये प्रार्थना अंतर्दृष्टि मुस्लिम विश्व के लिए 30 दिनों की प्रार्थना की 30वीं वर्षगांठ संस्करण के 20वें दिन से ली गई थी। इस प्रार्थना गाइड की अपनी प्रति प्राप्त करने के लिए कृपया 30days.org पर जाएं।

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

